

प्रादेशिक समाचार
दिनांक-27.03.2024 (सुबह 08:30 बजे)

मुख्य समाचार

1. लोकसभा चुनाव के पहले चरण की 102 सीटों के लिए नामांकन पत्र दाखिल करने का आज आखिरी दिन, कल दूसरे चरण के 89 लोकसभा सीटों के लिए जारी होगी अधिसूचना।
2. पलामू पुलिस ने उड़ीसा के चार तस्करों को 50 किलो गांजे के साथ किया गिरफ्तार, वहीं लेस्लीगंज में गांजे और नशीली दवाईयां के साथ पति-पत्नी गिरफ्तार।
3. भारतीय टेनिस खिलाड़ी रोहण बोपन्ना और आस्ट्रेलिया के मैथ्यू एब्डेन की जोड़ी मियामी ओपन टेनिस के पुरुष वर्ग के सेमीफाइनल में पहुंची।
और
4. आईपीएल क्रिकेट में वर्तमान चैंपियन चेन्नई सुपर किंग्स ने गुजरात टाइटंस को 63 रनों से पराजित किया।

लोकसभा चुनाव के पहले चरण के लिए नामांकन पत्र दाखिल करने का आज आखिरी दिन है, जबकि बिहार में नामांकन पत्र कल तक दाखिल किए जा सकेंगे। पहले चरण में 17 राज्यों और चार केंद्र शासित प्रदेशों की 102 लोकसभा सीटों पर चुनाव होंगे। तमिलनाडु की 39, राजस्थान की 12, उत्तर प्रदेश की आठ, मध्य प्रदेश की छह, उत्तराखंड, असम और महाराष्ट्र की पांच-पांच, बिहार की चार, पश्चिम बंगाल की तीन, अरुणाचल प्रदेश, मणिपुर और मेघालय की दो-दो सीटों तथा छत्तीसगढ़, मिजोरम, नागालैंड, सिक्किम, त्रिपुरा, अंडमान निकोबार द्वीप समूह, जम्मू-कश्मीर, लक्षद्वीप तथा पुदुचेरी की एक-एक सीट पर मतदान होगा। नामांकन पत्रों की जांच 28 मार्च को होगी और 30 मार्च तक नाम वापस लिये जा सकते हैं। बिहार में नामांकन पत्रों की जांच 30 मार्च को की जाएगी और दो अप्रैल तक नाम वापस लिये जा सकेंगे। पहले चरण का मतदान 19 अप्रैल को होगा। दूसरे चरण के लिए विभिन्न राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों की 89 लोकसभा सीटों के लिए अधिसूचना कल जारी की जायेगी।

होली का त्यौहार समाप्त होते ही चतरा जिले में चुनावी तैयारियां एक बार फिर जोर पकड़ने लगी है। जिले में स्वतंत्र, निष्पक्ष और शांतिपूर्ण चुनाव कराने के लिए जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रमेश घोलप द्वारा बैठकों का आयोजन कर कार्यों की समीक्षा भी की जा रही है। लोक सभा चुनाव 2024 को लेकर चतरा जिले में 19 कोषांगों का गठन किया गया है। आदर्श आचार संहिता और आर. पी. एक्ट का अनुपालन कराने के लिए 33 जोनल मजिस्ट्रेट, 115 सेक्टर मजिस्ट्रेट और 12 उड़न दस्ते भी तैनात किए गए हैं।

पलामू पुलिस ने मेदिनीनगर शहर थाना क्षेत्र के निजी बस स्टैंड से करीब 25 लाख रुपए का 50 किलो गांजा बरामद किया है। इसके साथ ही ओडिशा के चार तस्करों को गिरफ्तार कर लियो है। इस गांजे को होली के मौके पर उत्तर प्रदेश में खपाने की कोशिश थी। पलामू की एसपी रीष्मा रमेशन ने कहा कि गुप्त सूचना पर पुलिस ने कार्रवाई की और टीम को सफलता मिली। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश के रहनेवाले जेपी सिंह को ये तस्कर गांजा पहुंचाने जा रहे थे। इसी दौरान ये गिरफ्तार कर लिए गए।

वहीं पलामू जिले के ही लेस्लीगंज थाना क्षेत्र के कोट खास से पुलिस ने चार किलो चार सौ ग्राम गांजा के साथ 26 लाख का टैबलेट बरामद किया। मौके से अपराधी पति-पत्नी को भी पुलिस ने अरेस्ट किया है। आरोपी पति विष्णु सिंह का आपराधिक इतिहास रहा है। इसके खिलाफ लेस्लीगंज थाने में दो-दो मामले दर्ज हैं।

सीयूईटी-यूजी-2024 के लिए आवेदन पत्र जमा करने की अंतिम तिथि 31 मार्च कर दी गई है। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग अध्यक्ष एम. जगदेश कुमार ने कहा कि ये निर्णय उम्मीदवारों और हितधारकों से अनुरोध मिलने के बाद लिया गया है। सीयूईटी यूजी-2024 परीक्षा 380 शहरों में आयोजित की जा रही है। इनमें 26 शहर भारत से बाहर के हैं।

धनबाद जिला प्रशासन धनबाद संसदीय सीट पर एक-एक मतदान सुनिश्चित करने के लिए सघन अभियान चला रहा है विस्तृत जानकारी दे रहे हैं हमारे संवाददाता –

रामकृष्ण मिशन के अध्यक्ष स्वामी स्मरणानंद का कल रात 95 वर्ष की आयु में निधन हो गया। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी सहित अन्य लोगों ने उनके निधन पर शोक व्यक्त किया है। स्वामी स्मरणानंद 2017 में रामकृष्ण मिशन के 16वें अध्यक्ष बने थे।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने एक्स हैंडल पोस्ट में कहा, "उन्होंने अनगिनत दिलों और दिमागों पर एक अमिट छाप छोड़ी है। उनकी करुणा और बुद्धिमत्ता पीढ़ियों को प्रेरित करती रहेगी।"

रांची के रिम्स से फरार कैदी राजा सिंह उर्फ राजू और उसके साथी प्रकाश गोप उर्फ छोटू को सरायकेला पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। दोनों एक हत्याकांड को अंजाम देने की तैयारी में थे। सरायकेला-खरसावां एसपी मनीष टोप्पो ने बताया कि सरायकेला-खरसावां के आदित्यपुर-2 थाना आरआईटी क्षेत्र में अपराधी राजा सिंह के बजरंग बली मंदिर के समीप घूमने की गुप्त सूचना मिली थी। इसी के आधार पर सरायकेला अनुमंडल पदाधिकारी के नेतृत्व में एक एसआईटी टीम का गठन कर त्वरित कार्रवाई करते हुए दोनों को गिरफ्तार किया। राजा सिंह रिम्स अस्पताल से 24 मार्च को भाग गया था।

एसआईटी ने छापेमारी कर अपराधी राजा सिंह और प्रकाश गोप को अवैध लोडेड देशी कट्टा और गोली के साथ गिरफ्तार किया है।

गोड्डा जिले के ठाकुर गंगटी प्रखंड में कल दो युवक तालाब में डूब गए। दोनों होली खेलने के बाद नहाने के लिए तालाब गए थे। वे हीरा खुटहरी गांव के रहने वाले थे।

भारतीय टेनिस खिलाड़ी रोहन बोपन्ना और ऑस्ट्रेलिया के मैथ्यू एब्डेन की विश्व की नंबर वन जोड़ी मियामी ओपन टेनिस के पुरुष युगल वर्ग के सेमीफाइनल में पहुंच गई है। उन्होंने क्वार्टर फाइनल में नीदरलैंड के सेम वर्बीक और ऑस्ट्रेलिया के जॉन-पैट्रिक स्मिथ को 3-4, 7-5, 10-7 से हराया। पहला मैच हारने के बाद भारतीय-ऑस्ट्रेलियाई जोड़ी ने शानदार वापसी की।

आई.पी.एल. क्रिकेट में मौजूदा चैंपियन चेन्नई सुपर किंग्स ने गुजरात टाइटंस को 63 रनों से हरा दिया है। चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम में 207 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी गुजरात टाइटंस की टीम निर्धारित 20 ओवर में 8 विकेट पर 143 रन पर ही बना सकी। इससे पहले, बल्लेबाजी करते हुए चेन्नई सुपरकिंग्स ने 20 ओवर में छह विकेट पर 206 रन बनाए। चेन्नई के लिए शिवम दुबे ने 23 गेंदों पर 51 रन बनाए, जबकि कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ और रचिन रवींद्र ने 46-46 रन बनाए। गुजरात के लिए साई सुदर्शन 37 रन बनाकर शीर्ष स्कोरर बने, जबकि सुपर किंग्स के लिए दीपक चाहर, तुषार देशपांडे और मुस्तफिजुर रहमान ने दो-दो विकेट लिए। शिवम दुबे को 'प्लेयर ऑफ द मैच' चुना गया। आज हैदराबाद के राजीव गांधी इंटरनेशनल स्टेडियम में सनराइजर्स हैदराबाद का मुकाबला मुंबई इंडियंस से होगा।

और अब अखबार के वेबसाइट पर सुर्खियां

राज्य के अधिकांश अखबारों ने अपनी वेबसाइट पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संदेशखाली पीड़ित भाजपा प्रत्याशी से बातचीत की खबर को प्रमुखता से प्रकाशित किया है।

प्रभात खबर ने पलामू में चार किलो से अधिक गांजा के साथ 26 लाख का टैबलेट बरामद, पति-पत्नी गिरफ्तार की खबर को अपनी सुर्खी बनायी है।

दैनिक भास्कर ने रांची लोकसभा चुनाव को लेकर निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त की बैठक में डाक मतपत्र संबंधित सभी बारीकियों पर हुई चर्चा की खबर को प्रमुखता से प्रकाशित किया है।

दैनिक जागरण ने लिखा है – रंग में मचा भंग, होली खेलने के बाद नहाने गए थे दो युवक , तालाब में डूबने से हुई मौत।

और दैनिक हिन्दुस्तान की सुर्खी है— पुलिस को चकमा देकर रिम्स से फरार हुआ कुख्यात कैदी राजा सिंह गिरफ्तार।

*******समाप्त*******